



**Алименты после проповеди**  
28 должников-алиментщиков нашли работу после бесед с батюшкой

**Налоговики повышают открытость**  
У налогоплательщиков области появилась ещё одна возможность высказать мнение о работе налоговой службы



**Правдолюбец из Москвы**



ВЛАДИМИР ВОРОНОВ ПОДНЯЛ КРЕСТЬЯН КОЛПНЯНСКОГО РАЙОНА НА ЗАЩИТУ РОДНОЙ ЗЕМЛИ

стр. 2 >

**Одинокий боец по воспитанию мужчин**

ОРЛОВСКОЕ СКАПОЛАЗАНИЕ ДЕРЖИТСЯ НА ПЛЕЧАХ И ЭНТУЗИАЗМЕ ОДНОГО-ЕДИНСТВЕННОГО ЧЕЛОВЕКА — ТРЕНЕРА ВАСИЛИЯ САЗОНОВА



стр. 3 >

**ЦИФРА**  
Руководитель департамента сельского хозяйства Орловской области Владимир Коротев

Намолочено **351,7** тысячи тонн зерна озимых культур

**Владимир Хахичев остался верен КПСС**



стр. 3 >

ПРЕСС-ОТЧЁТ

## По долгу службы

ОРЛОВСКИЕ ПРИСТАВЫ СТАЛИ ВТОРЫМИ СРЕДИ КОЛЛЕГ В ЦФО

24 июля в Управлении Федеральной службы судебных приставов подводили итоги работы за первое полугодие 2012 года.

Виктория Белкина

— Деятельность службы приставов осуществлялась в непростых условиях, — отметила главный судебный пристав области Елена Бывшева. — На должниках сказались последствия второй волны экономического кризиса. Многие не имеют имущества и дохода, на которые может быть обращено взыскание, некоторые отсутствуют по адресам регистрации, поскольку выезжают на работу в столичные регионы, а что касается должников-юристов, то среди них много таких, которые не ведут хозяйственно-финансовую деятельность. Однако в первом полугодии 2012 года службе судебных приставов удалось взыскать на 102 миллиона рублей больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Взыскания долгов по заработной плате, по алиментам, по кредитным выплатам по-прежнему остаются основным полем деятельности приставов. Общая взысканная сумма долгов по зарплате в первом полугодии 2012 года составила более 11 миллионов рублей. Восемь должностных лиц, не выплачивающих зарплату работникам, привлечены к административной ответственности. Судебные приставы-исполнители в отношении 1090 должников по алиментам вынесли постановления о временном ограничении права выезда за пределы



Председатель облсуда Леонид Музалевский руководителем Управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области Елене Бывшевой: — Елена Федоровна, уверен, что орловские приставы и дальше будут держать марку

России. 295 уголовных дел возбуждено дознавателями управления за уклонение от уплаты алиментов.

В этом году Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области заняло 8-е место по России и 2-е — в ЦФО. В прошлом году орловцы были лишь 14-ми



Руководитель Управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области — главный судебный пристав Орловской области Елена Бывшева: — Судебные приставы должны действовать в рамках закона. Поэтому служебные проверки в структуре проводятся постоянно

среди российских коллег.

По итогам смотра-конкурса, который провели в управлении в этом году, лучшими стали Кромской, Малоархангельский и Гла-

зуновский районные отделы судебных приставов. Лучшие отделы отмечены почетными грамотами.

**>211,6** млн.

рублей различных задолженностей взыскано в консолидированный государственный бюджет

**1336**

исполнительных документов составляет нагрузка на одного штатного судебного пристава

ГОРДОСТЬ ОРЛОВЩИНЫ

## Наши в Лондоне

На Олимпиаду в Лондон едут три орловских спортсмена — Теннисист Юрий Ноздрунов, велогонщик Денис Меньшов и лучница Ольга Полегаева

Александр Бочков

Велогонщик Денис Меньшов будет представлять Орловскую область в национальной сборной России на Олимпийских играх в Лондоне. Юрий Ноздрунов и Ольга Полегаева примут участие в Паралимпийских играх 2012 года.



Олимпийские надежды Орловщины

**Денис Меньшов** сегодня — один из сильнейших многодневщиков в профессиональном велоспорте. Гонки в рамках Олимпийских игр, по большому счету, не его специализация. Однако Денис недавно уверенно выиграл индивидуальную раздельку на чемпионате России, неплохо выступил в гонках с раздельным стартом на «Тур де Франс». Вполне объяснимо, что на Играх в Лондоне тренерский штаб сборной России решил сделать ставку именно на опытного орловского спортсмена. Денис также является спортсменом областной ШВСМ, его тренер — Алексей Афонин.

**Юрий Ноздрунов** уверенно выступил в течение последних лет на крупнейших всемирных и международных соревнованиях по настольному теннису среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, набрал высокий международный рейтинг, что и позволило ему войти в состав паралимпийской сборной России. Юрий является спортсменом областной ШВСМ, его тренер — Виталий Фурунджи.

**Ольга Полегаева** в течение последних лет также добилась впечатляющих результатов, участвуя в крупнейших соревнованиях по стрельбе из лука среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата. На последнем, предолимпийском, международном турнире в Чехии Ольга завоевала две золотые медали — в команде и в миксте. Воспитанница тренера Галины Королевой в Лондоне выступит в командных соревнованиях.

ОФИЦИАЛЬНО

Губернатор Орловской области Александр Козлов награжден медалью «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2010 года»

Награду главе региона вручила руководитель Орелстата Тамара Устинова. Александр Козлов получил ведомственный знак отличия Росстата за большой личный вклад в подготовку, проведение и подведение итогов Всероссийской переписи населения 2010 года.

Тамара Устинова поблагодарила руководство области за работу в период подготовки к переписи и при её проведении. «Проведению Всероссийской переписи населения предшествовала серьезная подготовительная работа не только статистических органов, но и органов законодательной и исполнительной власти всех уровней», — отметила руководитель Орелстата.

Ведомственными знаками отличия Федеральной службы государственной статистики был награжден ряд членов Правительства области, входивших в комиссию по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года.

В настоящее время подведены окончательные итоги переписи. Их ценность состоит в том, что впервые в новой истории они получены в разрезе муниципальных образований, начиная с сельских поселений.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

АНОНС

## Праздничная архиерейская Божественная литургия

День Крещения Руси — 28 июля — учрежден по инициативе Русской православной церкви. Памятная дата приурочена ко дню памяти святого равноапостольного князя Владимира, трудами которого Киевская Русь приняла православие в качестве официальной религии в 988 году.

Во всех городах в этот день проходят торжествен-

ные богослужения. В Орле Божественная литургия, посвященная Дню Крещения Руси, состоится 28 июля в 9.00 у храма-часовни во имя Александра Невского (909-й квартал). Её совершит архиепископ Орловский и Ливенский Антоний.

Информационно-аналитический отдел Орловско-Ливенской епархии

## Движение ограничено

В связи с проведением в Орле на площади А.П. Ермолова репетиций парада в честь открытия памятной выдвинуется военному и государственному деятелю, герою Отечественной войны 1812 года генералу Алексею Петровичу Ермолову 25 июля планируется временное закрытие движения транспорта.

В эти дни с 16 до 18 часов будет закрыто движение трамваев по ул. Карачевской (на участке от перекрестка с улицей 1-й Посадской до ул. Гостиний), а также движение автомобильного транспорта, в том числе маршрутных такси:

по пер. Воскресенскому (на участке от перекрестка с ул. Комсомольской до ул. Карачевской);

ул. Карачевской (на участке от перекрестка с ул. 1-й Посадской до ул. Гостиний);

ул. Комсомольской (на участке от перекрестка с ул. 1-й Посадской до ул. Гостиний);

ул. Гостиний (на участке от ул. Комсомольской до Красного моста);

по Красному мосту (от ул. Гостиний до перекрестка с ул. Покровской).

Администрация города Орла рекомендовала городским перевозчикам, обслуживающим пассажиров на маршрутах муниципальной маршрутной сети, во время репетиций парада осуществлять движение в объезд по следующим маршрутам:

ул. Комсомольская — ул. Розы Люксембург — ул. 5-го Августа — ул. 3-я Курская — пер. Новосильский — ул. Московская.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

и о погоде

## Ветер перемен

В среду на Орловщине продержится ясная погода, в четверг небо затянут облака.

Александр Ветров

25 июля днем синоптики обещают безоблачное небо и теплый воздух: +26 градусов. В регионе сохранится слабый северо-западный ветер до 2 м/сек. Перемена погоды начнется в ночь со среды на четверг. Ветер подует с востока с прежней скоростью. Температура воздуха опустится до +20 градусов. Столб атмосферного давления медленно, но уверенно поползет вниз — с 752 до 748 мм рт. ст.

26 июля утром ожидается переменная облачность. К полу-

дню воздух прогреется до +27 градусов. По прогнозу, небо будет облачным. Ночью стрелка термометра покажет +22 градуса. Атмосферное давление останется «в двух шагах» от нормы: 744 мм рт. ст. Ветер будет меняться в течение всего дня: южный, юго-западный, северо-западный, северный. Скорость не превысит 2–3 м/сек. Дождя не обещают. Сухая погода в этот день предвещает хорошую осень. Зная, что дожди губительны для урожая, славяне просили: «Не иди, дождик, где косят, а иди, где просят».

СПРАВКА «ОП»

XXX Олимпийские игры пройдут в столице Великобритании с 27 июля по 12 августа. С 29 августа по 9 сентября состоятся XIV Паралимпийские игры.



ЕЩЁ НЕ ВЕЧЕР...

# Правдолюбвец из Москвы

ВЛАДИМИР ВОРОНЦОВ ПОДНЯЛ КРЕСТЬЯН КОЛПНЯНСКОГО РАЙОНА НА ЗАЩИТУ РОДНОЙ ЗЕМЛИ

Утром 11 июля около тридцати владельцев земельных паев обсуждали на лужайке в селе Дровосечном Колпнянского района вопрос: как получить документы на свои земельные паи в семь гектаров?

Михаил Изволов

Из 712 пайщиков документы сегодня есть только у 45 человек. Остальные живут слухами о покупке их паёв без участия директора местного СПК «Заря» Валерия Сергеева.

Директор с собравшимся владельцам паёв не вышел — уехал на ток. Это ещё более возбудило людей, не владеющих информацией о судьбе своей земли.

### ЗА СПИНОЙ СОБСТВЕННИКОВ

История вопроса достаточно проста, как и запутана. В ноябре 1992 года совхоз «Заря» был преобразован в АОЗТ «Заря», а совхозные земли разделены на 712 долей между жителями старше 18 лет. В 1994 году комитет земельных ресурсов Колпнянского района начал выдавать свидетельства на право собственности на землю, на основании которых АОЗТ «Заря» заключал договоры аренды с собственниками. Но в конце 2007 — начале 2008 годов преобразованное в СПК хозяйство, которым с советских времен руководит Валерий Сергеев, начало межвание земли по непонятной для селян схеме — доля пая на каждом поле. В итоге — 45 свидетельств на доли пая каждому собственнику!

Процедура оказалась столь сложной и долгой, что местный экономист Анна Корогодина легко уговорила каждого из селян дать ей доверенность на выполнение всех этих действий по оформлению паёв. Процесс затянулся до бесконечности, вот и получили свидетельства только 45 человек. Но это не всё.

В переоформлении, по-хоже, запутались: по словам владельцев, делают на 45 долей, по словам директора — на 42 доли. Пошли слухи и сплетни, а землю артель как обрабатывала, так и обрабатывает, оформлена она или нет. Перед владельцами паёв руководство СПК никогда не отчитывается. Селяне решили, что их просто ограбили.

К тому же 176 паев признаны «неустраиваемыми», по поводу чего 16 апреля этого года якобы провели собрание. Якобы, потому что на него никто не явился.

Люди недоумевали: у 176 односельчан нет родственников? В жизни никто не слышал о столь сиротском прошлом своих соседей. Тем не менее протокол якобы не состоявшегося собрания был размещён на официальном сайте администрации района. Это значит, что «невестребка» перейдёт в собственность Крутовской сельской администрации и будет продана всем желающим. Этим желающим люди знают наперечёт, подозревая в скупке земель, конечно же, директора с сыном-юристом.

А с прошлого года в село зачастили наследники по не входящим в 176 паев землям. С документами. И открылась новая напасть: чтобы вступить в наследованное владение паем, надо заплатить около 30 тыс. рублей за переоформление.

### ДОРОГИЕ БУМАГИ

Возмутителем спокойствия стал москвич Владимир Воронцов, приехавший на родину предков в ноябре 2011 года оформить 14 га земель, оставленных ему в наследство бабушкой и бабушкой. Ничем особенным он заниматься не собирался, хотя не прочь был попробовать стать фермером, для чего попросил у директора брошенную свиноферму в деревеньке Ягодное. Получил отказ, и теперь земляка, с 10 лет росшего у бабушки с бабушкой, иначе как на смешливо «арендатор» Валерий Михайлович не звал. За сорок лет руководства хозяйством у Сергеева, между прочим, все на глазах выросли или состарились. Его и самого годы не красят, хотя он по-прежнему крепок и остр в словечко.

Однако «арендатор» оказался настырным. 18 февраля 2012 года без приглашения явился на собрание членов СПК «Заря», чтобы поинтересоваться, насколько эффективно ведётся управление теми самыми 712 земельными паями бывших работников бывшего совхоза, которые и составляют пять тысяч га пахотных земель нынешнего СПК.

Возмущенный столь бесцеремонным поведением, Валерий Сергеев на вопросы непрошеного гостя отвечать отказался, а присутствовавшая на собрании зам-

Владимир Воронцов: — Свою землю никому не продам и другим не советую



Анна Бирюкова: — Надо самим обращаться в суд



Смотрите фото по этой теме на сайте

<http://epressa.su/>

главы райадминистрации Лариса Мясникова не нашла ничего лучшего, как вызвать полицию, чтобы удалить Воронцова с собрания.

Проверили у Владимира Николаевича документы. Паспорт в порядке, на руках доверенность от бабушки — представлять её и умершего дедушки интересы перед СПК «Заря». Забирать не за что — сами разбирайтесь. С тем и уехали, а директор быстро объявил собрание закрытым.

Но с тех пор директор на смешливо «арендатор» сменил на «наркоман», а то и похлеще в адрес Владимира Воронцова.

— Да вы посмотрите на него, — говорил он мне, и лицо директора от внутреннего напряжения наливалось краской, — он же наркоман, не иначе!

Зато какой слух по селу пошёл! Появился, мол, зем-

ляк, посмевавший перечить «самому»!

И люди потянулись к Воронцову. В первую очередь те, кто также не смог, из-за отсутствия достаточных средств, вступить в наследственные права на паи. Например, Валентина Денисова привозила двух своих бабушек из Старого Оскола, пыталась нотариально вступить в наследное владение, но не по средствам оказалась процедура:

— У меня пенсия — шесть тысяч рублей...

Наследница материнского земельного пая Анна Бирюкова обращалась в прокуратуру, полицию, Росреестр, но получала расплывчатые ответы. Доярка Надежда Корогодина, бывшая доярка Лидия Ерохина, повар местной школы Людмила Букреева — десятки фамилий, чьи судьбы срослись с этой землей. Они не хотят остаться без пая и превратиться в пе-

рекати-поле. Вот и решили, изрядно помучившись с документами, объединиться. Известно, что «сарафанное радио» работает безупречно, и к инициативной группе достаточно быстро стали присоединяться новые и новые наследники.

### В СУД ЗА ОТВЕТОМ

Погомонив на лужайке 11 июля, все дружно решили: надо обращаться в суд, а чтобы не «все скопом» — дать доверенность представлять их интересы наиболее инициативным, как боевая Анна Струкова, Владимир Воронцов и некоторые другие. Прямо с лужайки на своём и попутном транспорте поехали в райцентр и в тот же день такую доверенность оформили. В результате под иском заявлением в местный суд появились подписи первых 24 человек, а к пятнице, 13 июля, подписей было уже 70, а к 20 июля — около 150, в том числе специалистов СПК «Заря» из ближайшего окружения директора. Свой пай все же

активизировать работу по увеличению рабочих мест для временного трудоустройства подростков в свободное от учебы время для получения ими первоначальных навыков профессионального труда.

Работодателям следует принять необходимые меры по расширению видов и продолжительности оплачиваемых общественных работ для безработных граждан, созданию условий для организации подросткового труда в свободное от учебы время и его оплаты в соответствии с действующим законодательством.

Объединению работодателей — «Объединению промышленников и предпринимателей области» — необходимо привле-

«ближе к телу», чем непонятные людям интересы артели, за которыми видится корысть директора.

По информации от Владимира Воронцова, в райсуде исковое заявление «обманутых дольщиков» было принято. Первое слушание по делу назначено на 30 июля.

Вот так закончился «митинг» 11 июля в селе Дровосечном. Но меня беспокоил вопрос: могло быть миром, если бы Валерий Сергеев пришёл к людям, выслушал и ответил на все волнующие их вопросы? И я встретился с Валерием Сергеевым.

### ЧУЖАЯ ПРАВДА

Надо сказать, что Валерий Михайлович рассказал всё начистоту, без утайки:

— Наша артель — это последнее крупное сельхозпредприятие в районе, — подчеркнул Сергеев. — По миру пойдут без общего хозяйства. Недалече ферма, где молоко выливают, а хозяева дела нет — вы же писали о том в газете. Мы и так еле концы сводим. Рентабельность животноводства — четыре процента, в растениеводстве — двадцать пять.

Да, документы на паи не оформлены — дорого. Почему на доли делим? Закон таков!

Да, паи покупаем — по 40 тыс. рублей за семь гектаров. Если бы Колпнянский сахзавод девять миллионов долга за свёклу вернул, то и по 60 тысяч рублей платили, как некоторые банки предлагают. Я же не на себя паи оформляю, а на артель — вот документы. Но кто не хочет продавать — ради Бога, оформляйте документы, ведь не я придумал землю делить на столько долей — закон таков!

Валерий Михайлович всячески доказывал, что у него нет личного интереса, что живёт он как святой Дамиан Бессребреник, — всё как у людей, и открыт он всем вокруг.

Ох, лукавит Валерий Михайлович, говоря об интересах СПК. Потому как возникает резонный вопрос: а СПК — это кто? И тут, как ни крути, интерес директора очевиден. Ну а суд, думаю, откроет нам еще более любопытные детали интереса директора.

В любом случае и при любом решении суда пришло время держать отчёт перед людьми.

ОФИЦИАЛЬНО

## Прожиточный минимум

Установлена величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Орловской области за II квартал 2012 года

5113

рублей — в расчете на душу населения

5556

рублей — для трудоспособного населения

4177

рублей — для пенсионеров

5038

рублей — для детей

ПО-ПРЕЖНЕМУ

## 25 300 рублей — рыночная стоимость квадратного метра жилья на Орловщине

Минрегионразвития РФ утвердило среднюю рыночную стоимость одного квадратного метра общей площади жилья для регионов на третий квартал 2012 года: приказ № 225 был зарегистрирован в Минюсте РФ 12 июля.

Анжелика Вышинская

Во многих субъектах РФ по сравнению со вторым кварталом этого года средняя рыночная стоимость кв. метра возросла, но в 30 регионах — Брянской, Тульской, Ярославской, Ростовской, Тамбовской, Тверской и других областях — осталась прежней. В том числе и в Орловской области: так, если в четвертом квартале 2011 года стоимость кв. метра составляла 24 700 рублей, в первом квартале 2012 года она увеличилась

до 25 300 рублей, то во втором и третьем кварталах 2012 года стоимость метра не изменилась и осталась на прежнем уровне.

Напомним: определение средней рыночной стоимости 1 кв. м необходимо для расчета субсидий гражданам (военным, молодым семьям, ветеранам и другим категориям), участвующим в различных социальных жилищных программах, на приобретение жилых помещений за счет федерального бюджета.

### СПРАВКА «ОП»

Самая высокая стоимость за кв. метр сложилась в Москве — 88 700 руб., Санкт-Петербурге — 51 950 руб. и Ненецком автономном округе — 49 450 руб.

Самая низкая стоимость в Карачаево-Черкесии — 20 700 руб. за один кв. м, Чеченской Республике — 21 050 руб. и Ингушетии — 21 950 руб.

БЛИЗОСТЬ К НАРОДУ

## Налоговики повышают открытость

10 июля у налогоплательщиков области появилась еще одна возможность высказать мнение о работе налоговой службы. В этот день 14 руководителей различных организаций объединились в Общественный совет при Управлении Федеральной налоговой службы по Орловской области.

Ирина Борилова

Создание совета — инициатива налогоплательщиков. Они сегодня используют все возможности сотрудничества с налогоплательщиками. Общественный совет — новая форма такого сотрудничества. Чтобы диалог был наиболее продуктивным, в совет вошли люди разных профессий: ученые, врачи, предприниматели, журналисты, деятели искусства, представители общественности и бизнеса.

На первом совещании члены совета обсудили свои полномочия по взаимодействию с управлением налоговой службы, выбрали председателя: Общественный совет возглавил ректор Орловского государственного университета Федор Авдеев, создав рабочую группу по развитию информационного взаимодействия и повышению налоговой грамотности жителей Орловской области.

4

место по итогам работы в 2011–2012 гг. занимает УФНС России по Орловской области среди налоговых управлений ЦФО

11

место по итогам работы в 2011–2012 гг. занимает УФНС России по Орловской области среди налоговых управлений России



Руководитель УФНС России по Орловской области Владимир Колесников: — Надеюсь, что работа Общественного совета позволит нам вести профессиональный диалог не только с финансовыми и правоохранительными органами, с которыми мы тесно взаимодействуем, но и с представителями науки, искусства, здравоохранения, образования и общественных организаций. Это даст нам возможность учесть в нашей работе не только экономические факторы, но и видеть более широкую перспективу социального и культурного развития



Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Елена Салопникова: — Наша цель — повышение уровня обслуживания налогоплательщиков через развитие понятного, удобного и экономически оправданного налогового администрирования

Пресс-служба  
Губернатора Орловской области

Более 2,2 тыс. человек в Орловской области смогут участвовать в оплачиваемых общественных работах в 2012 году.

Об этом сообщила начальник Управления труда и занятости Орловской области Наталья Цуканова на совещании в областной администрации, которое провел Губернатор Орловской области Александр Козлов.

В 2012 году в рамках долгосрочной областной целевой программы «Содействие занятости населения Орловской области до 2015 года» на оплату общественных работ предусмотрено направить 3,8 млн. рублей из областного бюджета, 2,1 млн. рублей — из местных бюджетов, более 12 млн. рублей составят средства работодателей.

По данным на 1 июля 2012 го-

да, в оплачиваемых общественных работах на предприятиях Орловской области приняли участие 1362 человека. Для оплаты их труда направлено более 1,4 млн. рублей.

Участники общественных работ занимаются обеспечением отдыха и оздоровления детей в летних оздоровительных лагерях, сельскохозяйственными работами, 480 человек занимались озеленением и благоустройством. Кроме этого в 2012 году в рамках долгосрочной областной целевой программы планируется временно трудоустроить более 3,1 тыс. несовершеннолетних в свободное от учебы время.

На оплату их труда запланировано 2,67 млн. рублей в областном бюджете, 8,1 млн. рублей — в местных, 1,4 млн. рублей — средства работодателей.

В первом полугодии 2012 года на временные рабочие места уже трудоустроены 2210 несовершеннолетних граждан.

Совместно с районными центрами социального обслуживания населения и администрациями сельских поселений созданы отряды, которые оказывали помощь ветеранам и инвалидам войны, вдовам погибших в Великой Отечественной войне, престарелым и одиноким людям. В работе отрядов приняли участие 204 подростка.

По итогам обсуждения вопроса глава региона дал ряд поручений и рекомендаций.

Главам городов и районов необходимо предусмотреть выделение финансовых средств из местных бюджетов на организацию оплачиваемых общественных работ для безработных граждан, а также временно занятых несовершеннолетних в свободное от учебы время.

Им же необходимо совместно с Центрами занятости населения активизировать работу по организации дополнительных рабочих мест в рамках оплачиваемых общественных работ для безработных. «Приоритет следуют отдавать женщинам, лицам предпенсионного возраста, а также гражданам, имеющим длительный перерыв в работе», — подчеркнул Александр Козлов.

Органам местного самоуп-

ЕСТЬ ТОЛЬКО МИГ

# Одинокий боец по воспитанию мужчин

ОРЛОВСКОЕ СКАЛОЛАЗАНИЕ ДЕРЖИТСЯ НА ПЛЕЧАХ И ЭНТУЗИАЗМЕ  
ОДНОГО-ЕДИНСТВЕННОГО ЧЕЛОВЕКА — ТРЕНЕРА ВАСИЛИЯ САЗОНОВА

Орловская федерация скалолазания существует с 2007 года, но громкое слово «федерация» ничего, кроме проблем, занимающимся этим спортом не принесло.

Мария Герасименко

— Мы думали, что получим какую-то поддержку, если будем юридическим лицом, а все стало только хуже, — рассказывает **Василий Васильевич**. — Например, год назад я был на этапе Кубка мира, судил соревнования, вовремя не отчитался, а мне сразу 5000 рублей штрафа. За что?! Мы были членами Федерации скалолазания России, сейчас вышли, потому что нужно платить взносы — 25 тысяч в год. А откуда, я свои, что ли, платить должен? Я лучше снаряжение для ребят на эти деньги куплю.

Наш разговор прерывается командами: «Даша, руку тяни! Правая нога режеч! Не спеши, устанешь!». Даша пришла на скалодром впервые, но на 13-метровую стену забралась сразу.

— Будто на парашюте полетела, — описывает новичок ощущение от покорения 13-метровой стены.

В скалолазании 3 дисциплины: сложность, скорость и болдринг (лазание без страховки на высоту до 4-х метров). И во всех трех дисциплинах орловцы показывали отличные результаты. Но недавно местных скалолазов постиг очередной удар: они лишились зала для болдринга. При предыдущем мэре Викторе Сафьянове федерация выде-

лили помещение в сто с лишним квадратных метров, новая администрация посчитала, что оно им не нужно:

— Скорее всего все придет к тому, что я закрою это дело, — уверяет **Василий Васильевич**.

Сказано с обидой, но видно, что ничего Василий Васильевич не закроет, не для властей он это делает, а для детей. У него есть глобальная идея — воспитывать настоящих мужиков. Он всю жизнь проработал тренером, в свое время в ОГУ преподавал спецподготовку, а потом ее заменили на «безопасное поведение на общественном транспорте» — это про то, что место нужно старушкам уступать и матом не ругаться. На зачете студенты, конечно, отвечали правильно. В жизни, правда, толку от этого было... А меж тем полезный предмет убрали.

— У нас знаете сейчас как: девчонки визжат-кричат, но не спускаются, а 50 процентов парней не могут спуститься со стены, — продолжает **тренер**. — Так кого мы воспитываем? Бояться высоты — это нормально явление, не бояться только дураки. Но свой страх нужно перебарывать. Женщины воспитывают будущих мужчин, как девочек, но это их проблема, а проблема государства в том, что оно не заинтересовано



Василий Васильевич учит детей на своем примере

в воспитании мужчин. Я сам никогда не боялся черной работы, сейчас вот промышленным альпинизмом на жизнь зарабатываю, перед начальством никогда не пресмыкался, если что — сразу писал заявление, — жестко рубит мозолистой рукой **Василий Васильевич**.

Удивительно, но Василий Васильевич подходит под определение мецената. Судите сами. В городе есть два скалодрома: летний (на автовокзале с торца Дома моды) и крытый (в 34-й гимназии). Они отстроены на деньги Василия Васильевича. Снаряжение,

которое используют дети на занятиях, куплено на деньги Василия Васильевича. Соревнования по скалолазанию, которые проходят в Орле, организуются на деньги Василия Васильевича, заработанные промышленным альпинизмом.

Не так давно тренер устроил для ребят поездку на Воргольские скалы в Липецкую область. Жили в палатках, для многих детей это был первый опыт походной жизни.

— На скалах гораздо сложнее, интереснее, страшнее, тут архитектором была природа, а она не выбирает, где зацеп поста-

Смотрите фото по этой теме на сайте

► <http://epressa.su/>

вить, — рассказывает юный скалолаз **Кирилл Заикин**. — На стене можно отработать технику, понять, как правильно выбрать маршрут, трасса повторяется — умения оттачиваются, где-то уже на интуитивном уровне начинаешь понимать, куда дальше двигаться. Эта интуиция очень нужна на скалах. Высота скал — 15-20 метров, но дело не в высоте, а в сложности. В свои 14 лет Кирилл уже выполнил 3-й взрослый разряд, выиграл орловские

соревнования на скорость, занял третье место в Смоленске. Так что Василий Васильевич не напрасно бьет с системой, стоит на своем как скала, не зря тратит время, силы, деньги.

Кто знает, может, в 2020 году мы увидим кого-то из его воспитанников на Олимпийских играх — именно с этого года скалолазание официально станет олимпийским видом спорта.

ВСЁ ПОД КОНТРОЛЕМ

## О резонансных делах и оперативной обстановке Орловщины

17 июля на выездной коллегии в Верховском районе орловские полицейские докладывали о состоянии преступности в области за прошедшее полугодие. Есть за что похвалить, но и есть над чем задуматься.



Генерал Юрий Савенков: — Жители Орловщины обращаются к нам, чтобы решать свои проблемы

Василий Пименов

Анализ работы показал, что в полицию население Орловщины стало обращаться чаще. За полгода в органы внутренних дел поступило 64 880 заявлений, что на 18,5% больше, чем в прошлом году. В результате было зарегистрировано 7215 преступлений, раскрыто 4042.

Снижение преступности отмечено в 13 районах Орловщины, наиболее существенно в Краснозороенском, Сосковском, Покровском, Новосильском и Северном районах Орла. Особый успех орловских оперативников — раскрытие громких дел, вызвавших широкий общественный резонанс.

— По горячим следам удалось установить и задержать подозреваемого в жестком убийстве почтальона в Ливенском районе, — рассказала **сотрудник пресс-службы УМВД России по Орловской области Татьяна Игнашкина**. — В Верховском районе раскрыто двойное убийство пожилых суп-

ругов. А в мае оперативники задержали с поличным брянскую группировку, совершившую 18 угонных дорожных преступлений «тойот» в Орловской, Курской и Калужской областях.

В то же время на 4% выросло количество тяжких преступлений, совершенных на территории области, но снизилось на 28% количество особо тяжких. Полицейские отметили увеличение числа краж в регионе. За шесть месяцев воры обчистили 207 квартир, украли 52 транспортных средства и угнали 91 машину. В полтора раза увеличились случаи хищения из автомобилей — их зарегистрировано 134. Также растет число преступлений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе мероприятия начальник УМВД России по Орловской области Юрий Савенков особо отметил помощь дружинников, помогающих полицейским в охране общественного порядка, за что вручил им благодарности и почетные грамоты.

БОГ В ПОМОЩЬ

## Алименты после проповеди

28 должников-алиментчиков нашли работу после бесед с батюшкой. 20 июля орловские судебные приставы подсчитали, сколько должников образумилось после бесед с православными священниками.

Марьяна Бир

Такая совместная с Орловско-Ливенской епархией акция длится уже третий год. Представители духовенства проводят беседы с должниками о роли отца и матери в воспитании детей и их отношении к православной церкви.



Сотрудник пресс-службы УФССП России по Орловской области Валентина Лешкевич: — Встречи священников с родителями-должниками организуются ежеквартально в территориальных отделах судебных приставов

НАДЕЙСЯ НА СЕБЯ

## Крестьяне восстановили заброшенный пруд

7 июля праздник Ивана Купалы жители поселка Тросна и ближних деревень отмечали у старого нового пруда. Пели и танцевали под гармонь, словом, веселились от души.

Ангелика Вышинская

12 лет Пенькозаводской пруд стоял заболоченный, с разрушенной плотиной, и берега его заросли ивняком. Прошлой осенью сельчане предложили администрации поселка возродить старый пруд — до ближайшего озера ехать 35 км, а

порыбачить и отдохнуть людям нужно, особенно в летнюю жару.

Власть идею поддержала, спонсоры помогли с техникой. Место прорыва плотины укрепили, вырыли канал для сброса паводковых вод, проложили трубы.

Глава Троснянского сельского поселения Татьяна Базукина: — Пруд был заброшен примерно с 2000 года. После ремонта плотины стали постепенно заполнять его родниковой водой. Наши рыбаки собрали деньги, купили мальков (кара, белого амура, карася) и выпустили их в пруд. А к лету мы обустроили зону отдыха: завезли песок, поставили лавочки. Там и отпраздновали Ивана Купалу

Ещё больше новостей

читайте на сайте

► <http://epressa.su/>

ПРОФИЛЬ

## Владимир Хахичев остался верен КПСС

Война сидит в его памяти двумя эпизодами. Сначала воздушная схватка в нескольких километрах от родного залогощенского села Бортного, калёные трассы самолётных снарядов. Затем солдатские руки, несущие его, трёхлетнего малыша, прочь из горящего Бортного.

Юрий Фильчаков

После войны подолгу стоял у большака, поджидая отца, считавшегося пропавшим без вести, но, как выяснилось через много лет, погибшего в сорок первом под Ленинградом.

Позже, во время пятилетней армейской службы на территории ГДР, Владимир видел, как старики-немцы грозят издали кулаком. Однако немецкая молодёжь была дружна с советскими солдатами. Вместе смотрели фильм «Судьба человека».

В этом фильме Владимир Хахичев мелькнул в эпизо-

де, показывающем наших пленных воинов. Но больше ему помнится другой момент, где главным герой тащит пьяного фельдфебеля, языка в укрытие и подкладывает ему под голову камень.

Когда он берёт камень, кажется, что сейчас ударит им фельдфебеля. Немцы в зале напряжённо протянули: «У-у-у...». А когда Соколов положил врагу камень под голову, они облегчённо выдохнули: «А-а-а...». И сразу стало ясно, кто с кем.

Служба пришлась на начало 60-х, когда ставили берлинскую стену, натовских провокаций было мно-

го, и танкисту-разведчику часто приходилось подниматься по тревоге. О смерти думалось лишь первые дни, а потом только о маме. У других солдат так же, хотя у некоторых появились на висках ранние сединки.

Потом был фрезеровщиком на «Текмаше». Силой Бог не обидел, поэтому, не дожидаясь крановщицы, сам ворочал станины. За что получил нагоняй от начальства, весьма почитающего этого уравновешенного здоровяка, который мог четыре пуда десять раз толкнуть вверх одной рукой.

— Ребят на зарядку по утрам звал. Бегали вокруг общежития в трусах, а бабки советы деловито давали: «Володя, а вон тот твой спортсмен не так руками машет».

Хахичевские задатки организатора быстро оценили наверху. Стал он вскоре руководить Железнодорожным райкомом комсомола. Среди достижений — учреждение в сквере Танкистов пионерско-комсомольского поста №1, второго в стране. И комнатка для ребят, и форма, и автоматы, и хранилище под них — всё появилось во времена Хахичева.

В те же годы начали строить памятник комсомольцам, погибшим в Великой Отечественной. В пустыющей храм Михаила Архангела заволокли экскаваторный круг (причём Владимир получил от того круга синяк под глазом), на нём сварили каркас, под руководством скульпторов обшили тот каркас деревом, обмозжали специпной, окружили опалубкой, залили гипсом. Гипс



высох, его разрезали и отвезли в Ленинград, где наконец и был отлит монумент, стоящий сейчас напротив ОГУ.

— Всё сделали своими руками; на деньги, заработанные нами на субботниках, на ремонте трамвайных веток, и так далее... Злюсь, когда слышу, что это была принудилка. Вот пришедшее за нами поколение комсомольских вожakov оказало

вправду показушным. Они были с неременным высшим образованием, но абсолютно без производственного опыта и как огня боялись рабочих коллективов. Умели устраивать пикники и увеселения. Мне кажется, именно у комсомола на стыке 70—80-х впервые начали явственно появляться элементы морального перерождения страны. Заметьте, это говорит человек, почти 30 лет отда-

вший комсомольской, советской и партийной работе. Владимиру Дмитриевичу нечего стесняться: он, по его словам, остался самим собой, никогда не лезущим в дурь и тем более в экстрим.

После переломного десятилетия первого тоже востребован. Например, более семи лет возглавлял, практически создал центр «Недвижимость». Тогда был разгар растащивки, и чтоб её хоть как-то сдерживать, требовалось срочно проинвентаризировать всю областную недвижимость. Хахичев, бывший главный народный контролёр Орловщины, справился. Вместо двух видов работ центр стал выполнять четырнадцать, в каждом районе области появились его подразделения.

Ну и работу в Госдуме пятого созыва надо записать в

СПРАВКА «ОП»

### Владимир Дмитриевич Хахичев

#### РОДИЛСЯ

Ноябрь 1939 года, Залогощенский район Орловской области.

#### УЧЁБА

Сельская школа-восьмилетка, в армии довершил среднее образование. В конце 60-х окончил Всесоюзный заочный институт инженеров железнодорожного транспорта.

#### СЛУЖБА

1958—1963 годы — контингент советских войск в ГДР, механик-водитель танка секретного взвода плавающих танков, разведчик; ныне капитан в отставке.

#### РАБОТА

1955—1958 годы — прицепщик трактора, тракторист колхоза им. Горького Залогощенского района.

После демобилизации — фрезеровщик завода «Текмаш», затем 27 лет работы в комсомольских, советских и партийных органах. Более семи лет возглавлял унитарное предприятие «Орловский областной центр «Недвижимость».

2007—2011 годы — депутат Госдумы.

2012 год — «Почётный гражданин Орловской области».

Администрация Ямского сельского поселения Болховского района Орловской области в соответствии с п.п. 1.2 ст.12.1 ФЗ от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляет участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 57:01:000 00:00: 0038, расположенного по адресу: Орловская область, Болховский район, Ямский сельский совет, земли бывшего КСП «Кривчевское», о списке невостребованных земельных долей.

Table with 3 columns: №п/п, Фамилия, имя, отчество, Размер доли (га). Lists 41 entries of land shares.

По всем вопросам обращаться в администрацию Козьма-Демьяновского сельского поселения по адресу: Орловская область, Должанский район, с. Козьма-Демьяновское, ул. Молодежная, д.11, телефон 8(48672) 2-13-67.

Table with 3 columns: №п/п, Фамилия, имя, отчество, Размер доли (га). Lists 133 entries of land shares.

По всем вопросам в течение трех месяцев со дня публикации списков обращаться в письменной форме по адресу: 303160 Орловская область, Болховский район, с. Кривчев, ул. Почтовая, д. 2, администрация Ямского сельского поселения, тел. 8(48640) 2-51-26.

Администрация Козьма-Демьяновского сельского поселения Должанского района Орловской области информирует, что в соответствии с п.1.2. ст.12.1. Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», составлен список невостребованных земельных долей по бывшим хозяйствам: КХ «Знаменское», КХ «Родники», КХ «Козьма-Демьяновское».

Table with 4 columns: №п/п, Ф И О, кол-во долей, Площадь, га. Lists 41 entries of land shares.

По всем вопросам обращаться в администрацию Козьма-Демьяновского сельского поселения по адресу: Орловская область, Должанский район, с. Козьма-Демьяновское, ул. Молодежная, д.11, телефон 8(48672) 2-13-67.

В соответствии с положениями ст.ст. 13-14.1 Федерального закона № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24 июля 2002 года администрация Муравевского сельского поселения Сосковского района Орловской области извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения о том, что по предложению Андрея Бейдуллохвича Гусейханова, представителя по нотариальным доверенностям от имени собственников земельных долей в земельном участке, расположенном по адресу: Орловская область, Сосковский р-н, Муравеевское с/п, КСП «Луч революция», кадастровый номер участка 57:05:0000000:92, площадью 1 837 532 кв. м, будет проводиться общее собрание участников общей долевой собственности на земельный участок.

Место проведения: Орловская область, Сосковский район, Муравеевское сельское поселение, д. Муравка ул. Артохова, д.20, здание Муравеевского сельского клуба.

Дата проведения: 4 сентября 2012 г. Время проведения: 11.00. Форма проведения: открытое.

Вопросы, вынесенные на повестку дня:

- 1) об утверждении проекта межевания земельных участков;
2) об утверждении перечня собственников земельных участков, образующих в соответствии с проектом межевания земельных участков,
3) об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельный участок, образующие в соответствии с проектом межевания земельных участков,
4) о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации права на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образующих из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка (далее — уполномоченный общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представления). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).

Более подробную информацию можно получить по тел. 8(4862) 45-88 -20. Одновременно в соотв. с п. 7 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионГеоТекст» извещает собственников земельных долей о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка.

Заказчик работ: ООО «КрасКэпитал», 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д.1, лит. А, оф.132, тел. 8(4862) 45-88-20;

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Першук Ольга Анатольевна, квалификационный аттестат № 57-10-12, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, 2-а, пом. 2, тел. 8(4862) 71-76-78, e-mail: regiongeo@proekt@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:05:0000000:92, адрес: Орловская область, Сосковский р-н, Муравеевское с/п, КСП «Луч революция».

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орел, ул. Л. Толстого, 2-а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 18.00.

Заинтересованные лица могут направлять свои предложения о доработке проекта межевания земельного участка после ознакомления с ним в тридцатидневный срок с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, 2-а, пом. 2.

Кадастровый инженер Иван Николаевич Родин, аттестат № 57-11-45, адрес: г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17, е-mail: zem2005@yandex.ru, тел. 45-83-47, извещает участников общей долевой собственности о согласовании проекта межевания земельных участков, кадастровый номер 57:11:0000000:107, расположенных по адресу: Орл. обл., Мценский р-н, Тельпешский с/с, СПК «Аниановское». Заказчик работ: ЗАО «Терра Нова-Орел», адрес: Орловская обл., г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, оф. 132, тел. 8-960-654-00-07.

В течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения ознакомиться с проектом межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованные лица могут по адресу: г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17, офис 416.

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ, статьи 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» отдел по управлению муниципальным имуществом Свердловского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка, находящегося в ведении Яковлевского сельского совета Свердловского района для сельскохозяйственного использования, сенокосения и выпаса скота, площадью 157082 кв. метра, расположенного по адресу: Орловская область, Свердловский район, Яковлевский сельсовет, южнее д. Давыдово.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого участка, а также с заявками можно обращаться в отдел по управлению имуществом Свердловского района по адресу: Орловская область, Свердловский район, п. Змиевка, ул. Ленина, д. 48, кабинет № 12, телефон 8(48645) 2-12-90.

В соответствии со ст. 12.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Кировского с/п Сосковского района Орловской области уведомляет собственников земельных долей в земельном участке, расположенном по адресу: Орловская область, Сосковский район, Кировское с/п, бывшее КСП «Дружба», с кадастровым номером 57:05:0000000:93, доли которых могут быть признаны невостребованными, а именно: Кирихина Ефросинья Глебовна, Кондрашова Сима Петровна, Фандеев Виктор Павлович, Фандеева Валентина Дмитриевна, Фандеев Вячеслав Алексеевич, Сорочкин Сергей Степанович, Киселева Наталья Сергеевна, Фандеева Мария Ивановна, Фандеева Нина Ивановна, Буданов Иван Григорьевич, Буданова Мария Ивановна, Буданова Татьяна Ивановна, Завьялова Мария Федоровна, Белашова Пелагея Павловна, Кириянова Устинья Сергеевна, Будаева Ольга Лаврентьевна, Желудков Николай Егорович, Желудкова Татьяна Никитична, Зубилина Елизавета Ивановна, Милотикова А.Т., Всеволодова Анастасия Сергеевна, Петрова Ирина Яковлевна, Завьялова Устинья Никитична, Завьялова Валентина Ивановна, Фандеева Мария Ивановна, Титкова Евдкия Никитична, Гудков Николай Григорьевич, Гудкова Екатерина Сергеевна, Гудкова Надежда Кирилловна, Гудков Михаил Григорьевич, Конышева Александра Титовна, Титкова Анна Васильевна, Рябушкин Федор Иванович, Рябушкин Федор Федорович, Ходенкова Александра Ивановна, Агеев Виктор Васильевич, Агеева Александра Егоровна, Шалашов Петр Анатольевич, Ануфриева Валентина Дмитриевна, Ивочкин Илья Григорьевич, Саушкин Дмитрий Петрович, Чулкова Екатерина Степановна, Солдатченкова Раиса Ивановна, Ермаков Петр Яковлевич, Гулякина Александра Тихоновна, Рябинин Иван Николаевич, Рябинин Николай Михайлович, Рябинина Мария Александровна, Сосин Вячеслав Тимофеевич, Еремин Леонид Петрович, Тищенко Михаил Михайлович, Кузин Владимир Сергеевич, Синякова Нина Алексеевна, Горя Инна Валерьевна, Реличев Иван Федорович, Косенкова Антонина Петровна, Косенков Валерий Вячеславович, Бадаев Николай Викторович, Бадаева Надежда Викторовна, Королев Петр Михайлович, Кабин Николай Андреевич, Кабина Александра Семеновна, Кабин Алексей Николаевич, Саушкин Александр Владимирович, Саукина Любовь Владимировна, Косенкова Антонина Петровна.

Общее собрание с повесткой дня: об утверждении списка лиц, земельные доли, которых могут быть признаны невостребованными, состоится 28 ноября 2012 г в 16.00 по адресу: Орловская область, Сосковский район, д. Волчь Ямы, Лебяженский сельский клуб. При себе иметь: документ, удостоверяющий личность; документ на земельную долю, представителям собственников земельных долей — оформленную доверенность. Справки по телефону 8(48665) 2-15-06.

ООО «Орловская теплосетевая компания» приступает к гидравлическим испытаниям тепловых сетей в городе Орле

С 6 августа текущего года ООО «Орловская теплосетевая компания» (ООО «ОТСК» — 100% ДЗО ОАО «Квадра») начнет плановые гидравлические испытания магистральных тепловых сетей от Орловской ТЭЦ. Испытания теплосетей проводятся в рамках подготовки к отопительному сезону для проверки надежности и определения проблемных участков труб. По результатам испытаний все выявленные повреждения оперативно устраняются.

В связи с проведением ремонтных работ с 6 по 20 августа для жителей Северного, Железнодорожного, Советского и частично Заводского (от Красного моста до ул. Черкасской) районов Орла будет прекращена подача горячей воды. Отключение коснется только тех потребителей, которые получают тепло и горячую воду от Орловской ТЭЦ.

Теплоэнергетики просят жителей города Орла с пониманием отнестись к временным неудобствам на период проведения испытаний.

Управляющим жилищным компаниям и организациям, потребляющим тепло от Орловской ТЭЦ, необходимо произвести отключение систем теплоснабжения в жилых домах и офисных зданиях во избежание возможных повреждений теплосетей. При обнаружении утечек в трубопроводах необходимо оперативно сообщить диспетчеру ООО «ОТСК» и ООО «Орелтеплогаз» по телефонам 8(4862) 55-29-74, 72-19-36 или оперативно дежурному городской администрации города Орла по телефону 43-22-12.

В соответствии со ст. 12.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Кировского с/п Сосковского района Орловской области уведомляет собственников земельных долей в земельном участке, расположенном по адресу: Орловская область, Сосковский район, Кировское с/п, бывшее ККП им. Чапаева, с кадастровым номером 57:05:0000000:79, доли которых могут быть признаны невостребованными, а именно: Агеев Иван Васильевич, Агеева Анна Михайловна, Аленичева Александра Дмитриевна, Андрияшнина А.И., Алиев Табил Исхандер-Оглы, Алиев Шабан Адил-Оглы, Алиева Сонна Исхандер-Кизи, Амелина Мария Лукьяновна, Андрияшнина Анастасия Ивановна, Белоусова Ольга Михайловна, Блинова Наталья Егоровна, Бурухина Нина Ивановна, Гердо Анна Николаевна, Гердо Геннадий Эдуардович, Гончаров Иван Алексеевич, Гончаров Иван Афанасьевич, Гончарова Анастасия Григорьевна, Гончарова Анна Никитична, Горохов Виктор Михайлович, Грачев Виктор Михайлович, Грачев Михаил Сергеевич, Грачева Надежда Федоровна, Губин Дмитрий Яковлевич, Гулякин Анатолий Иванович, Гулякин Михаил Сергеевич, Гулякина Нина Ивановна, Гулякина Таисия Ивановна, Гушина Анна Петровна, Демидов Николай Николаевич, Демидова Нина Ивановна, Жаворонков Иван Борисович, Жаворонкова Лидия Егоровна, Жаворонкова Татьяна Борисовна, Жаров Сергей Дмитриевич, Жилкина Ефросинья Михайловна, Жилкина Нина Александровна, Казорина Надежда Владимировна, Катыкин Василий Николаевич, Катыкина Дарья Никитична, Катыкина Мария Николаевна, Катыкина Раиса Семеновна, Каширин Дмитрий Андреевич, Каширина Анна Михайловна, Козичев Иван Николаевич, Коряев Михаил Иванович, Коряевы Татьяна Акимовна, Кудинов Алексей Григорьевич, Кудинов Михаил Николаевич, Кудинов Николай Иванович, Кудинова Лидия Григорьевна, Кудинова Мария Афанасьевна, Кудинова Мария Ивановна, Кудинова Мария Ивановна, Кудинова Юлия Васильевна, Кузина Зинаида Григорьевна, Кулемин Иван Иванович, Кулемина Нина Васильевна, Кулемин Валентин Иванович, Кулешова Анна Андреевна, Макаров Сергей Федорович, Мельникова Анна Петровна, Никиточкин Адам Егорович, Реброва Зоя Ивановна, Сбруев Иван Николаевич, Сбруев Леонид Васильевич, Сбруева Мария Ивановна, Семенов Михаил Федорович, Соболев Сергей Митрофанович, Соболева Мария Петровна, Солодков Леонид Никифорович, Солодкова Серафима Ивановна, Солодова Ирина Титовна, Сорочкин Иван Афанасьевич, Сорочкина Зинаида Ильинична, Суханова Евдкия Васильевна, Телюгина Александра Кузьминична, Темнов Василий Филиппович, Темнова Лидия Иосифовна, Темнова Надежда Павловна, Туманова Мария Сергеевна, Федин Петр Сергеевич, Хохонова Анастасия Никитична, Черникова Анна Ивановна, Чибисова Евдкия Михайловна, Чириков Виталий Иванович, Чирикова Пелагея Константиновна.

Общее собрание с повесткой дня: об утверждении списка лиц, земельные доли, которых могут быть признаны невостребованными, состоится 28 ноября 2012 г в 14.00 по адресу: Орловская область, Сосковский район, администрация Кировского сельского поселения. При себе иметь: документ, удостоверяющий личность; документ на земельную долю, представителям собственников земельных долей — оформленную доверенность. Справки по телефону 8(48665) 2-15-06.

Управление по муниципальному имуществу г. Мценска сообщает о проведении аукциона (22.08.2012 г.) по продаже муниципального имущества:

ЛОТ № 1: Здание, общей площадью 153,6 кв. м; здание, общей площадью 24,1 кв. м; сарай с подвалом, общей площадью 22,5 кв. м, земельный участок, общей площадью 2715,0 кв. м.

Адрес объектов: Орловская область, г. Мценск, пер. Железнодорожный, 8-а;

В лот № 1 входит движимое имущество: аппарат отопительный газовый АОГВ-11,6-1; котел отопительный стальной КС-ТТ-12,5; автоматическое газорегулирующее устройство АГУ-11,6.

Общая стоимость лота № 1 — 2 504 589,80 (два миллиона пятьсот четыре тысячи пятьсот восемьдесят девять рублей 80 копеек) без учета НДС.

ЛОТ № 2: Здание, общей площадью 228,5 кв. м; здание, общей площадью 82,9 кв. м; здание, общей площадью 99,3 кв. м; гараж, общей площадью 331,9 кв. м; земельный участок, общей площадью 3992,0 кв. м.

Адрес объектов: Орловская область, г. Мценск, ул. Андрея Рева, д. 7.

В лот № 2 входит движимое имущество: сарай металлический; решетки металлические на окна в количестве 13 штук; забор.

Общая стоимость лота № 2 — 6 267 827,12 (шесть миллионов двести шестьдесят семь тысяч восемьсот двадцать семь рублей 12 копеек) без учета НДС.

Подробная информация о торгах размещена на официальном сайте администрации города Мценска в сети Интернет www.adm-mtsensk.ru и официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет www.torgi.gov.ru.

Телефон для справок: 8(48646) 2-22-06.

ФГУП «СТРЕЛЦКОЕ» Россельхозакадемии (Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелцкий, ул. Полевая, д. 1. Тел.: 8 (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42. Тел./факс 8(4862) 40-36-46.

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ОЗИМЫХ КУЛЬТУР (лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2011 г.)

Table with 3 columns: КУЛЬТУРА, СОРТ, РЕПРОДУКЦИЯ. Lists seed varieties like «Московская 39», «Немчиновская 57», «Краснодарская 99», «Валдай», «Таловская 41».

Предлагаемые семена сертифицированы, соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг. Возможен обмен на зернофураж, минеральные удобрения, ГСМ.

В соответствии со ст. 12.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Кировского с/п Сосковского района Орловской области уведомляет собственников земельных долей в земельном участке, расположенном по адресу: Орловская область, Сосковский район, Кировское с/п, бывшее СПК им. Кирова, с кадастровым номером 57:05:0000000:55, доли которых могут быть признаны невостребованными, а именно: Леонова Лидия Ивановна, Михалева Алексей Степанович, Лисицина Акулина Афанасьевна, Гаденков Анатолий Тихонович, Гаденкова Анисья Александровна, Губин Илья Васильевич, Губина Мария Александровна, Куршева Анна Николаевна, Шилобокко Афанасий Михайлович, Коростелев Алексей Афанасьевич, Солодов Петр Сергеевич, Солодова Мария Сергеевна, Лебедева Вера Васильевна, Зверев Григорий Алексеевич, Мамошин Виктор Иванович, Гусев Юрий Николаевич, Гусева Людмила Андреевна, Солодова Евдкия Михайловна, Акутютина Серафима Митрофановна, Астахова Анна Стефановна, Алымова Анастасия Егоровна, Алымова Мария Васильевна, Терехова Пелагея Ивановна, Михалева Прасковья Семеновна, Кудинов Александр Евгеньевич, Иконникова Мария Васильевна, Безгина Т.Н., Дрожжин Алексей Харламович, Акутютина Екатерина Ивановна, Терехов Виктор Александрович, Ильинична Мария Ивановна, Шиликина Мария Алексеевна, Алымова Таисия Васильевна, Рыжов Владимир Николаевич, Леонова Евдкия Ивановна, Керимова З.К., Керимов Р.М., Алибекова А.А., Алибеков Д., Визнович Наталья Григорьевна, Харлашкин Виктор Алексеевич, Харлашкин Александр Михайлович, Кузнецова Зинаида Григорьевна, Тихонова Екатерина Павловна, Ребракова Анна Павловна, Гудков Иван Сергеевич, Иконников Иван Афанасьевич, Иконникова Аграфья Григорьевна, Губина Александра Ивановна, Губин Иван Алексеевич, Каширина Мария Игнатьевна, Кудинов Евгений Иванович, Кудинова Нина Владимировна, Хохлов Тихон Иванович, Хохлова Мария Ивановна, Баженов Виктор Михайлович, Харлашкин Михаил Григорьевич, Каширин Виктор Андреевич, Андрияшин Андрей Иванович, Дрожжин Николай Иванович, Дрожжина Неонилла Фроловна, Савинкина Валентина Дмитриевна, Меркулова Анастасия Федоровна, Павликова Александра Семеновна, Молдачова Любовь Сергеевна, Губарев Владимир Ильич, Губарева Ольга Федоровна, Воронкова Мария Яковлевна, Сидорова Римма Григорьевна, Кондрашова Ольга Ивановна, Шемонаев Антон Игнатьевич, Шемонаева Надежда Ивановна, Ховрин Семен Семенович, Шатохин Виктор Алексеевич, Терехов Александр Григорьевич, Терехов Григорий Григорьевич, Азарова Пелагея Павловна, Безгин Юрий Михайлович, Кузина Мария Сергеевна, Шемонаева Пелагея Максимовна.

Общее собрание с повесткой дня: об утверждении списка лиц, земельные доли, которых могут быть признаны невостребованными, состоится 28 ноября 2012 г в 11.00 по адресу: Орловская область, Сосковский район, с. Кирово, Кировский сельский клуб. При себе иметь: документ, удостоверяющий личность; документ на земельную долю, представителям собственников земельных долей — оформленную доверенность. Справки по телефону 8(48665) 2-15-06.

В соответствии со ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 г. № 331-ОЗ отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залоговского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду для пастбища из земель сельскохозяйственного назначения земельного участка Бортновского сельского поселения следующих земельных участков:

— земельный участка площадью приблизительно 8 га, расположенного по адресу: Орловская область, Залоговский район, Бортновский сельсовет, севернее урочище лесного фонда «Винница»;

— земельный участка площадью приблизительно 1 га, расположенного по адресу: Орловская область, Залоговский район, Бортновский сельсовет, «Третий лог»;

— земельный участка площадью приблизительно 1 га, расположенного по адресу: Орловская область, Залоговский район, Бортновский сельсовет, балка «Верхний залог», колодец, южнее д. Алешня.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого в аренду земельного участка, а также с заявками обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залоговского района по адресу: Орловская область, пгт. Залогов, ул. М. Горького, д. 20, телефон 8(48648) 2-29-69 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

В соответствии со ст. 981 Гражданского кодекса РФ от 30.11.1994 г. № 51-ФЗ гражданин Роман Викторович Шестаков, проживающий по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Пугачева, д. 85, будучи фактическим пользователем следующего земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, используемого для сельскохозяйственного производства, уведомляет граждан-собственников, не распорядившихся в соответствии с действующим законодательством земельными долями, о том, что, исходя из принципа учета значения земли как основы жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, а также исходя из очевидной выгоды и пользы, которые приобретут собственники (правообладатели) таких земельных долей, действуя в чужом интересе без поручения в соответствии с нормами главы 50 Гражданского кодекса РФ (ч. 2), приступает к использованию следующего земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 96 га, расположенного по адресу: Орловская область, Орловский район, ОАО «Звягинки», на территории бывшего колхоза «Звягинки», в том числе:

— севооборот полевой I, поле № VI (шесть), рабочий участок № 1 — 96 га.

Указанный выше земельный участок будет использоваться в соответствии с его целевым назначением на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства с момента публикации настоящего извещения.

Вследствие этого гражданин Роман Викторович Шестаков принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников:

— использование земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием;

— осуществление мероприятий по охране земель;

— недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель.

По всем возникшим вопросам обращаться по адресу: Орловская область, Орловский район, д. Пугачева, д. 85. Телефон 8-953-618-84-54.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Коллектив БУЗ Орловской области «Городская больница им. С.П. Боткина» выражает соболезнование директору Владимиру Сергеевичу Борису по поводу смерти его матери.

Коллектив открытого акционерного общества «Орелстрой» извещает о смерти бывшего работника, ветерана труда

ЧИЖИКОВОЙ Александры Петровны

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 43-50-18 ГРУППА ООО «Орловский издательский дом»

В соответствии с разделом IV пунктом 25 постановления Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 года № 136 «О проведении конкурса на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка для осуществления товарного рыболовства и заключении такого договора», сняты с участия в конкурсе на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка для осуществления товарного рыболовства на территории Орловской области рыбопромысловый участок лот № 733, пруд Воронцовский на руч. б/н (приток р. Рокба) Шаблинского района Орловской области.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ Генеральный директор Дмитрий ПРОКОПЕНКО. Редактор Геннадий ГОДЛЕВСКИЙ. Первый заместитель редактора Евгений ГИРГОВ. Заместитель редактора Татьяна ПАВЛОВА.

Приемная — 47-52-52. Рекламное агентство — 43-50-18, — 43-63-48, — 76-07-26. Отделы: информационный — 47-55-54; прощисловый — 76-15-34; маркетинга и распространения — 43-61-83. Факс 47-52-52.

Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Цена свободная. Электронная почта: orp@orp.orel.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00196 от 14 февраля 2012 г. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатель. Материалы под рубриками «Тема», «Люди», «Актуально» и «Новости» являются публикациями на коммерческой основе. Цена свободная.

